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EVALUACION DE PROFESIONALES

1. Fecha cuestionario

8
Respuestas

Respuestas más recientes
"2023-04-06"

"2023-04-06"

"2023-04-06"

2. La forma de derivación y los datos solicitados de las personas participantes del
programa han sido sencillas y claras.

4.75
Clasificación promedio

8
Respuestas

03:56
Tiempo medio para finalizar

Activo
Estado
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3. La información suministrada antes de la puesta en marcha del programa ha sido la
adecuada y se ha facilitado en tiempo y forma.

4.88
Clasificación promedio

4. Los profesionales de la Asociación han estado a disposición ante cualquier duda o
cuestión planteada durante todo el proceso de intervención.

4.88
Clasificación promedio
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5. Las personas encargadas de la ejecución del programa han puesto a disposición la
información necesaria del desarrollo de las sesiones.

4.75
Clasificación promedio

6. Las personas encargadas de la ejecución del programa han informado de la evolución
de las personas participantes de manera satisfactoria.

4.75
Clasificación promedio



14/4/23, 18:40 EVALUACION DE PROFESIONALES

https://forms.office.com/pages/designpagev2.aspx?lang=es-ES&origin=OfficeDotCom&route=Start&sessionid=b43e81d6-8ac9-41c4-ab53-b09a5… 4/7

7. Las personas encargadas de la ejecución del programa han sido competentes en su
desempeño.

5.00
Clasificación promedio

8. El programa ha sido, en términos generales, útil para el logro de los objetivos
planteados en él y para el colectivo al que va dirigido.

4.75
Clasificación promedio
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9. El programa debe de mantenerse debido a que las necesidades a las que trata de
atenuar/erradicar continúan vigentes en el colectivo diana.

4.88
Clasificación promedio

10. Los contenidos se ajustan a los objetivos planteados en el programa.

4.88
Clasificación promedio
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11. La metodología se ajusta a las necesidades y características del colectivo diana.

4.88
Clasificación promedio

12. El programa ha colaborado a trabajar los objetivos de mi intervención profesional.

4.75
Clasificación promedio
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13. Observaciones

5
Respuestas

Respuestas más recientes
"EL PROGRAMA AYUDA A TRABAJAR ASPECTOS PARA LOS …

"El chaval derivado por mi en esta edición mostraba resistenc…


